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Предмет: Одговор на примедбе на реферат Комисије за избор кандидата  

др Александре Димитријевић Петровић у звање и на радно место редовног 
професора за ужу научну област  Пољопривредна техника 

 
 
Поштовани Декане и чланови Изборног већа Пољопривредног факултет Универзитета 
у Београду, одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у 
Београду бр. 400/5-3/2 од 25.2.2021. године о расписивању конкурса, именовању 
комисије и одређивању председавајућег комисије за припрему реферата за избор једног 
наставника у звање и на радно место редовног професора за ужу научну област 
Пољопривредна техника образована је Комисија за припрему Извештаја за избор у 
саставу: 

- др Рајко Миодраговић, редовни професор Универзитета у Београду 
Пољопривредног факултета (ужа научна област Пољопривредна техника), 

- др Зоран Милеуснић, редовни професор Универзитета у Београду 
Пољопривредног факултета (ужа научна област Пољопривредна техника), 

- др Саша Бараћ, редовни професор Универзитета у Приштини Пољопривредног 
факултета у Косовској Митровици-Лешку (ужа научна област Пољопривредна 
техника). 

За председавајућег Комисије одређен је проф. др Рајко Миодраговић. На основу 
одлуке Декана расписан је конкурс (број одлуке 85/1 од 25.2.2021.), који је објављен у 
листу "Послови" (број 924) дана 10.3.2021. године. На расписани конкурс за избор у 
звање и на радно место редовног професора за ужу научну област Пољопривредна 
техника, пријавиo се један кандидат, др Александра Димитријевић Петровић, 
ванредни професор на Одсеку за Пољопривредну технику, Пољопривредног факултета 
Универзитета у Београду (пријава бр. 15 85/2 од 11.3.2021.). Кандидат је доставио 
потпуну документацију у складу са условима конкурса.  

На основу изложених података и анализе досадашњег рада а у складу са 
Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа 
наставника Универзитета у Београду, Комисија је поднела извештај у коме се 
закључује да је др Александра Димитријевић Петровић ванредни професор, остварила  
неопходне резултате у наставном, научно-истраживачком и стручно-професионалном 
раду, као и да је дала значајан допринос академској заједници, који су прописани 
истим правилником. 

Пред комисију је доставњен приговор др Бранка Радичевића којим се, у закључним 
напоменама, наводи да су „радови кандидата из Категорије М21, М22 или М23, што 
представља главни показатељ компетентности кандидата за избор у било које 
настаавничко звање, употпуности некомпатибилни са ужом научном облашћу за коју 
се кандидат бира у назначено звање и радно место – пољопривредна техника као и са 
научном облашћу биотехничке науке“ (стр 11 Примедби). Такође се наводи да „радови 
објавњени пре избора у звање ванредног професора тематски и садржајно немају 
никакве везе са ужом научном облашћу пољопривредна техника“.   

Комисија је према Правилнику о начину и поступку стицања звања и заснивања 
радног односа наставника Универзитета у Београду, анализирала рад кандидата 
НАКОН избора у звање ванредни професор и констатовала је да је кандидат објавила 



24 рада са индикатором научне компетентности М=63,2 од чека је  ТРИ рада (потребна 
за избор у звање редовног професора) из катеогорије М20 и то:  
 
Рад у врхунском међународном часопису (M21) 
Ilić, Z., Milenković, L., Dimitrijević, A., Stanojević, L., Cvetković, D., Kevrešan, Ž., Fallik, 
E., Mastilović, J.  (2017) Light modification by color nets improve quality of lettuce from 
summer production, Scientia Horticulturae, 226, 389-397. 
https://doi.org/10.1016/j.scienta.2017.09.009 
Тематика рада се делом односи и на технички аспект коришћења мрежа за сенчење у 
хортикултури а не само на биолошки аспект. Сходно томе, Комисија, као неоснованом 
сматра наводе колеге о тзв некомпатибилности тематике радова са научном облажћу 
биотехника и ужом научном облашћу пољопривредна техника. 

 
 
Рад у истакнутом међународном часопису (M22) 
Dimitrijević Aleksandra, Gavrilović Marija, Ivanović, S., Mileusnić Z., Miodragović, R., 
Todorović, S. (2020): Energy use and economic analysis of fertilizer use in wheat and sugar 
beet production in Serbia, Energies 2020, 13(9), 2361, MDPI, 
https://doi.org/10.3390/en13092361 
Тематика рада је потрошња енергије и енергетска ефикасност ратарске производње. 
Енергетска ефикасност је суштина пољопривредне технике те, тако, Комисија као 
неоснованим сматра наводе колеге о тзв некомпатибилности тематике радова са 
научном облажћу биотехника и ужом научном облашћу пољопривредна техника.  

 

https://doi.org/10.1016/j.scienta.2017.09.009
https://doi.org/10.3390/en13092361


 
Рад у међународном часопису (M23) 
Mileusnić, Z., Tanasijević, M., Miodragović, R., Dimitrijević Aleksandra, Urošević, M. 
(2019): Тractor lifetime assessment analysis, Tarim Bilimleri Dergisi-Journal of Agricultural 
Sciences, ANKARA UNIV, FAC AGR, 25, 2, pp. 197 - 204, ISSN 1300-7580, e-ISSN 2148-
9287, https://doi.org/10.15832/ankutbd.403823. 
Тематика рада је анализа рада трактора и његовог периода експлоатације. Обзиром да 
је трактор основна погонска јединица у пољопривреди и суштина техничког аспекта 
пољопривреде, Комисија као неоснованим сматра наводе колеге о тзв 
некомпатибилности тематике радова са научном облажћу биотехника и ужом научном 
облашћу пољопривредна техника.  
 

 
 
Увидом у садржај радова, у тематику часописа, категоризацију часописа (Кобсон) а на 
основу  Закона о високом образовању и Статута пољопривредног факултета, Комисија 
је констатовала да су примедбе колеге др Бранка Радичевића неосноване и да 
приложени радови др Александре Димитријевић Петровић, по садржају представњају 
радове из научне области биотхеника и уже научне области пољопривредна техника.  
 Из наведених примедби се види да колега даје себи за право да сам одлучује о 
критеријумима који дефинишу научне области и уже научне области и сам себи даје за 
право да часописе разврстава по научним областима према свом сопственом нахођењу.  

Везано за резултате каднидата др Александра Димитријевић Петровић, пре 
избора у ванредног професора, Комисија сматра да су примедбе колеге др Бранка 
Радичевића (стр. 1, 10, 12) потпуно неосноване и подсећа да је реферат о избору у 
звање и на радно место ванредног професора детаљо проверени и верификован од 
стране свих релевантних органа Пољопривредног Факултета Универзитета у Београду 
и Универзитета у Београду и, самим тим, не сматра потребним да исте, верификоване и 
Стручним већима Универзитета донете одлуке, поново анализира и доводи у питање.  

Примедбе колеге др Бранка Радичевића са стране 4 а везано за избор и рад 
Комисије за писање реферата о пријављеним кандидатима не желимо да 
коментаришемо из колегијалних разлога. Сматрамо да није потребно коментарисати  
јер су субјективне природе, неосноване и за њих не постоје материјални нити било 
какви докази, па сим тим и Комисија нема основа да на ово одговори било шта.  
 

https://doi.org/10.15832/ankutbd.403823


У најмању руку, покушавајући да не увредимо никога, а сматрамо да је 
директно Комисија та чији је кредибилитед доведен у питање, констатујемо да су 
изјаве са стране 5 примедби неосноване а тичу се веродостојности података које је 
комисија навела у реферату. Реферат је писан на основу поднетих пријава. Сви подаци 
у реферату су, у ово доба интернет технологија, лако проверљиви и доказиви.  

Наводи са стране 5. а везно за наводни „скандал у вези са издавањем ништавних 
диплома....“ немају никаквих основа и представљају потпуну нистину и могу се 
сматрати директном увредом кандидата.  

Без жеље да коментаришемо директне и неосноване нападе на Комисију и 
покушај њене дискредитације, наводимо да је, суштинска примедба колеге др Бранка 
Радичевића а која се тиче компетентноси кандидата и његовог научно-истраживачког 
рада, потпуно неоснована и стојимо иза закључка поднетог у Сажетку и Реферату 
кандидата др Александре Димитријевић Петровић, да се др Александра Димитријевић 
Петровић изабере у звање и на радно место редовног професора за ужу научну област 
Пољопривредна техника на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду. 

 
  
 

 
Београд, 26.5.2021.године.                       Чланови Комисије: 

 
 
 

        ___________________________________________ 
др Рајко Миодраговић, редовни професор 
ужа научна област: Пољопривредна техника,  
Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет  
Председавајући Комисије 

 
 
 

        ___________________________________________ 
др Зоран Милеуснић, редовни професор у пензији, 
ужа научна област: Пољопривредна техника,  
Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет  

 
 
 
____________________________________ 

др Саша Бараћ, редовни професор  
ужа научна област: Пољопривредна техника,  
Универзитет у Приштини,  
Пољопривредни факултет у Косовској Митровици-
Лешак  

 
 
 


